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1/ Německé řeky - doplň text:  
 
      Nejvýznamnější německou řekou je Rýn. Pramení ve Švýcarsku a tvoří  
      přirozenou hranici mezi Německem a Francií. Posledním městem této řeky na cestě  
      k moři je největší evropský přístav Rotterdam v Nizozemí. 
      
      Druhou významnou německou řekou je Labe, které pramení v ČR. První spolkovou  
      republikou Německa, kterou protéká hned za naší hranicí, je Sasko s hlavním  
      městem Drážďany.  
       
      Třetí významná řeka pramení na JZ Německa v pohoří Schwarzwald. Na hranici  
      s Rakouskem se do této řeky vlévá řeka Inn u města Passau. Řeka protéká  
      třemi hlavními středoevropskými městy: Vídeň, Bratislava a Budapešť. 
      Její vody pak končí v Černém moři.  
 
      Poslední významnou řekou je Odra, která na východě země tvoří přirozenou hranici  
      mezi Německem a Polskem. Tato řeka pramení v ČR. 
      Posledním přístavem na její cestě k moři je polský přístav Štětín. Potom se vlévá  
      do Baltského moře. 
 
 
2/ Následující pojmy zařaď do státu: 
 
 Braniborsko Německo   Korutany Rakousko 
 Sasko  Německo   Štýrsko Rakousko 
 Burgenland Rakousko   Bavorsko Německo 
 Békés    Maďarsko   Sársko  Německo 
 Tyrolsko Rakousko    Salcbursko Rakousko 
 
 
3/ Podle charakteristiky poznej město: 
 
     a) Město je spolkovou zemí SRN a největším přístavem pří ústí Labe.       Hamburg 
     b) Město na hranici Německa a Švýcarska, kde byl upálen J. Hus.              Kostnice 
     c) Město na Labi, hlavní město Saska, obrazárna Zwinger.                         Drážďany 

     e) Město pivních festivalů, sídlo koncernu BMW a hl. město Bavorska.     Mnichov 
 
 
4/ Urči, o jaký stát se jedná: 
 
     a) Silně katolický stát (95% katolíků), 27,8 % lidí pracuje v zemědělství.            Polsko 
     b) Země vyhlášené kuchyně, čabajky, dobrého vína a úrodných nížin.                 Maďarsko 
     c) Centrum bankovnictví, peněžnictví a výborných lyžařských středisek.            Švýcarsko 
     d) Jeden z nejvyspělejších států světa, člen skupiny G8, 3. největší stát Evropy.  Německo 
 

     d) Malebné rakouské město v podhůří Alp známé hudebními festivaly, 
         rodiště W. A. Mozarta.                                                                              Salzburg 



 


